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Aktuell aus Oberachern Freitag, 22. Januar 2021

Amtliche Bekanntmachungen

E I N L A D U N G 
zur Sitzung des Ortsrates Oberachern 

 
Ort:  Turn- und Festhalle Oberachern, 
  Benz-Meisel-Straße  
Datum: Donnerstag, 28.01.2021  
Uhrzeit: 19:30 Uhr  
  
  
TAGESORDNUNG - öffentlich - 
  
1. Bürgerfragestunde 
    
2.  Vorstellung des neuen Leiters der Kindertagesstätte St. Ste-

fan, 
 Herr Markus Wolber 
    
3.  Umgestaltung Schulhof und Freiflächen Antoniusschule Ober-

achern 
    
4. Namensgebung
 a) Städtischer Kindergarten, Benz-Meisel-Straße 11
 b) Straßen auf dem ehemaligen „Lott-Areal“ 
    
5. Bebauungsplan ehemaliges Kegelmann-Areal
 hier: Aufstellungsbeschluss 
    
6. Werbeschriftzug am Bienenbuckel Oberachern 
    
7.  Bekanntgaben der Verwaltung / Wünsche und Anträge der 

Ortsratsmitglieder 
    
Interessierte Einwohner sind zur Sitzung eingeladen. 
  
Mit freundlichen Grüßen 
  
  
Klaus Muttach 
Oberbürgermeister 
  
  
Hinweis: 
Wir möchten Sie bitten, beim Betreten sowie beim Verlassen 
des Sitzungszimmers einen Mund-/Nasenschutz zu tragen. So-
bald Sie Ihren Platz eingenommen haben und die Abstandsre-
gelungen gewahrt sind, kann der Mund-/Nasenschutz abge-
nommen werden. 

Herzlichen Glückwunsch

22.01.1940 Renate Keller  81 Jahre 
24.01.1943 Helmut Meßner 78 Jahre 
 

Vereinsmitteilungen/Veranstaltungen

Landfrauen Oberachern

Bezirks-LandFrauentag 2021 in Oberachern entfällt 
Der Bezirks-LandFrauentag am Samstag, 27. Februar, in Obera-
chern findet aufgrund der derzeitigen Pandemie-Situation nicht 
statt. Er wird auf 2022 verschoben. Einen genauen Termin gib 
der Bezirksvorstand noch bekannt. Weitere Infos zu Terminen 
unter www.landfrauen-oberachern.jimdofree.com. 
  
Großer LandFrauentag 2021 in Appenweier abgesagt 
Der Große LandFrauentag, der am 3. März in Appenweier statt-
finden sollte, wurde abgesagt. 
  
Corona-Verordnung: Vereinsaktivitäten und Bildungsveranstal-
tungen bis 31. Januar 
Die kommenden Monate werden noch einige Herausforde-
rungen mit sich bringen, wir blicken dennoch positiv in die Zu-
kunft. Vorerst müssen wir uns aber noch ein bisschen zurück-
nehmen. Aufgrund der aktuellen Corona-Verordnung sind 
zunächst bis zum 31. Januar sowohl auf Vereinsebene als auch 
im Bildungsbereich keine Präsenzveranstaltungen möglich. 
Im Januar waren einige Seminare geplant, die nun abgesagt 
sind. Die Teilnehmerinnen werden vom Verband benachrichtigt, 
der sich auch um neue Termine bemüht. Ebenso sollten die 
beiden im November gestarteten Schulungen „Mut zur Existenz-
gründung - Wege in die Selbständigkeit“ und „Kompetent und 
effizient im Agrarbüro“ weitergeführt werden. Auch hier werden 
Ersatztermine vereinbart  und entsprechende Änderungsanträ-
ge beim Regierungspräsidium gestellt. An allen weiteren Pla-
nungen nach dem 31. Januar halten wir fest und hoffen, dass 
Bildungsveranstaltungen zumindest in kleinem, geschützten 
Rahmen bald wieder erlaubt sein werden. Ebenso loten wir wei-
tere Online-Angebote aus. 
Somit findet auch das Seminar „Meinen Möglichkeiten auf der 
Spur“ nicht am 30. Januar in Fautenbach statt. Ein neuer Ter-
min wird frühzeitig bekanntgegeben. 
Im Januar findet auch keine Glühweinwanderung statt. 
Die präventive Gymnastik mit Ursel Bohnert jeden Donnerstag 
um 19 Uhr findet wegen den aktuellen Corona-Verordnungen im 
Januar nicht statt. 
Das monatliche Treffen im Vereinsraum der LandFrauen Obera-
chern findet bis auf weiteres nicht statt. Weitere Infos zu Termi-
nen unter www.landfrauen-oberachern.jimdofree.com. 
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